

## «Подари своё сердце»

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть чутким и внимательным – День пожилого человека, светлый и добрый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек, дедушек. Этот праздник – дань уважения, признательности и любви старшему поколению, на долю которого выпало столько лишений, горя и самоотверженного труда. В этот день стало доброй традицией поздравлять людей преклонного возраста, и накануне этого замечательного праздника воспитанники детского творческого объединения «Школа лидера» из Толькинского центра дополнительного образования детей провели акцию «Подари своё сердце». Акция была организована в рамках Года добровольца и волонте-

ра в России. Целью данной акции является воспитание в детях милосердия, сочувствия, желания прийти на помощь, уважение к пожилым людям. В рамках мероприятий ребята посетили ветерана труда Назырову Софью Александровну. Каждый из них принес час-

тичку своей души и радости в ее дом. В ходе посещения дети подарили поделку, сделанную своими руками, рассказали стихи, спели песню, пожелали доброго здоровья и бодрости.

На следующий день состоялся праздничный концерт и чаепитие, посвященные Дню пожилого человека, куда были приглашены наши сельчане преклонного возраста. Перед входом наши юные волонтеры



вручали открытки и ладошки с сердечками, тем самым как бы говоря, что мы всегда вам протянем руку помощи и подарим свое сердце. Хочется надеяться, что девиз акции «Помните: завтра может быть уже поздно, успеете подарить добро и уважение старшему поколению сегодня!» нашел отклик в сердцах наших земляков.

Этот день дает каждому из нас возможность не только поздравить представителей старшего поколения, выразить слова признательности, но и сделать так, чтобы они почувствовали заботу и внимание к ним. Берегите стариков, это память нации и залог завтрашнего дня!

**Наталья ЗУЕВА, педагог  
организатор «ГЦДОД».**

## ДМИТРИЙ АРТЮХОВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В РЕГИОНАЛЬНОМ СОВЕЩАНИИ ПО ВОПРОСАМ ВНЕДРЕНИЯ ЦИФРОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

Губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Артюхов выступил с докладом на совещании, посвященном вопросам готовности субъектов Российской Федерации к ускоренному внедрению цифровых технологий в экономике и социальной сфере. Реализацию целей и задач, поставленных Президентом Владимиром Путиным в майском указе, с руководителями регионов Уральского федерального округа по видеоконференцсвязи обсудил полномочный представитель Президента РФ в УрФО Николай Цуканов.

«Стратегия развития Арктической зоны России предусматривает наличие современной инфраструктуры связи. Поэтому крепкий фундамент для развития цифровой экономики в Ямало-Ненецком автономном округе уже заложен. С учётом региональных особенностей и перспектив реализации крупных инфраструктурных проектов работа в этой сфере планируется сразу по нескольким направлениям», — подчеркнул Дмитрий Артюхов во время выступления.

По данным департамента информационных технологий и связи Ямало-Ненецкого автономного округа, в рамках развития информационной инфраструктуры ЯНАО планируется внедрение мобильной и спутниковой связи нового поколения, а также масштабное введение современных технологий в различных сферах государственного управления, бизнеса и общества. Параллельно запланированы мероприятия по централизованному обеспечению услугами связи факторий и кочующего населения. Отметим, что строительство волоконно-оптических и радиорелейных линий предполагает совместную работу с федеральными органами власти и представителями ТЭК. По итогам 2017 года Ямал вошёл в число регионов-лидеров по доле граждан, получающих услуги в электронном виде, с результатом в 86%. Заметим, что 71% городского населения и 51% сельского активно использовали интернет для покупки товаров и заказа различных услуг.

**Пресс служба губернатора.**

## ОКРУЖНОЙ БЮДЖЕТ–2018 ИСПОЛНЯЕТСЯ С ПРОФИЦИТОМ, КРЕДИТОВ НЕТ

Исполнение консолидированного бюджета ЯНАО за 9 месяцев 2018 года по доходам составило 158,9 млрд. рублей, или 80,3% от утвержденного плана. Зафиксирован рост на 14,8% к уровню аналогичного показателя 2017 года.

Как сообщили в департаменте финансов, в окружной бюджет мобилизовано 142,7 млрд. рублей, или 80,7% годового плана. По отношению к показателю прошлого года доходы бюджета увеличились на 16,8% или 20,5 млрд. рублей. Основными доходными источниками бюджета в январе-сентябре стали налог на прибыль организаций – 55 млрд. рублей (38,4% в общем объеме доходов), налог на имущество организаций – 53 млрд. рублей (37,2%), налог на доходы физических лиц – 27 млрд. рублей (18,7%).

Расходы консолидированного бюджета в автономном округе за 9 месяцев профинансированы в объеме 121,6 млрд. рублей, или на 60,3% годового плана. Окружной бюджет по расходам исполнен в сумме 106,7 млрд. рублей с ростом на 7,5% к уровню соответствующего периода прошлого года.

По состоянию на 1 октября 2018 года объем государственного долга автономного округа составил 24,9 млрд. рублей. Отмечается незначительное снижение – на 1,3% – госдолга по сравнению с началом текущего года. Банковские кредиты в окружной бюджет не привлекались, государственные гарантии автономного округа не предоставлялись. Таким образом, за 9 месяцев 2018 года в полном объеме профинансированы все принятые расходные обязательства, просроченная кредиторская задолженность отсутствует. Консолидированный и окружной бюджеты региона исполнены с профицитом.

**И. А. Север пресс.**